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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  19/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  183/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 5η  Μαΐου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο Αµφιθέατρο 
«Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 19η/2011 συνεδρίαση, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 19962/29-4-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, 
η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος 
Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 
8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 10) ∆ιασάκος Νικόλαος, 11) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καµβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) 
Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 
19) Μιχαλόπουλος Κων/νος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης 
Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταµάτης (προσέλευση στην υπ’  αριθµ. 174 απόφαση), 24) Μπουζιάνης 
Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 27) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 28) 
Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Μωρακέας Σπυρίδων, 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Νταγιόπουλος 
Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 178 απόφαση), 32) Ντίντα Παναγιώτα, 33) Οικονοµάκου 
Μαρία, 34) Πολίτης ∆ηµήτριος, 35) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 36) Ριζάς Χρήστος, 37) 
Στασινόπουλος Στυλιανός, 38) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 39) Φωτέας Νικόλαος και 40) Χριστόπουλος 
Ιωάννης.  
 
∆εν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόµιµα ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Στασινάκης ∆ιονύσης.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Καλαµάτας και 
Βέργας. Παραβρίσκεται ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος, ενώ δεν 
παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας κα Λιακουνάκου 
Βενετία.  
 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών 
Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώµατος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας  και 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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………………………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης µε 
τίτλο : 

Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στην πρόσκληση µε αριθµό 29, του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος ¨∆υτικής Ελλάδας - Πελοποννήσου - Ιονίων Νήσων 2007 - 2013¨, του 
Άξονα Προτεραιότητας 08: Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητας Ζωής Πελοποννήσου, µε 

κωδικό προτεραιότητας 61: Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και αγροτική 
αναγέννηση. 

 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 73 του ν. 3852/2010 (Καλλικράτης) η Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο χρηµατοδοτήσεις προγραµµάτων αναπλάσεων. 
 
Στην προκειµένη περίπτωση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθ. 15/2011 απόφασή της 
εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο τη συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στην πρόσκληση µε 
αριθµό 29, του Επιχειρησιακού Προγράµµατος ¨∆υτικής Ελλάδας - Πελοποννήσου - Ιονίων Νήσων 
2007 - 2013¨, του Άξονα Προτεραιότητας 08: Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητας Ζωής 
Πελοποννήσου, µε κωδικό προτεραιότητας 61: Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και αγροτική 
αναγέννησην, σύµφωνα µε την υπ’  αριθµ. πρωτ. 19761/28-4-2011 εισήγηση της Τµήµατος 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων της ∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης & Προγραµµατισµού του ∆ήµου, η 
οποία έχει ως εξής: 
 

Θέµα: Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στην πρόσκληση µε αριθµό 29, του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «∆υτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων Νήσων 2007 – 2013», του Άξονα 

προτεραιότητας 08: Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής Πελοποννήσου, µε κωδικό 

προτεραιότητας 61: Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση. 

 

                            Με την 6000/30-12-2010, απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, εγκρίθηκε το «Ολοκληρωµένο Σχέδιο Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΑΑ) Καλαµάτας», 

όπως υποβλήθηκε στην Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Πελοποννήσου µε την 

466/2010 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας. 

 

                            Με την πρόσκληση µε κωδικό αριθµό 29 (αριθµός πρωτ. 173/25-1-2011), του 

Άξονα προτεραιότητας 08: Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής Πελοποννήσου, στον κωδικό 

προτεραιότητας 61: Ολοκληρωµένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση, η Ενδιάµεση 

∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, καλεί τους δικαιούχους για την υποβολή 

προτάσεων έργων (πράξεων), προκειµένου να ενταχθούν και να χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο του 

παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας. 

 

                            Στο Ολοκληρωµένο Σχέδιο Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΑΑ) Καλαµάτας, έχει 

εγκριθεί η «Ανάπλαση – Ανάδειξη Ιστορικού Κέντρου συµπεριλαµβανοµένης και της Κεντρικής 

Πλατείας», µε ενδεικτικό προϋπολογισµό 3.400.000,00€. 

 

                            Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας, µε τις 153/2011 και 154/2011 αποφάσεις 

του, έχει επικαιροποιήσει (αντίστοιχα) τις µελέτες µε τίτλους: 

 

Α) Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαµάτας, προϋπολογισµού 836.400,00€ 

 

Β) Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Καλαµάτας, προϋπολογισµού 2.815.781,19€ 
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Για τις ανωτέρω µελέτες, το Περιφερειακό Συµβούλιο ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Έργων της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, έχει γνωµοδοτήσει θετικά υπέρ της αξιοποίησης τους, µε το 

Πρακτικό Νο 5/14-4-2011 θέµα 8ο και το Πρακτικό Νο 5/14-4-2011 θέµα 13ο , αντιστοιχα. 

 

                            Μετά από τα παραπάνω, εισηγούµεθα όπως, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του 

∆ήµου Καλαµάτας αποφασίσει για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης µε κωδικό 

αριθµό 29, του  Επιχειρησιακού Προγράµµατος «∆υτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων 

Νήσων 2007 – 2013», µε τίτλους: 
 

1. Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαµάτας, προϋπολογισµού 836.400,00€ 
 

2. Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Καλαµάτας, προϋπολογισµού 2.815.781,19€ 

 

 

                                                                    Η ∆ιευθύντρια 

 

                                                                    Π. Κουράκλη        

      

Συν/να: 

1. Πρόσκληση µε κωδικό 29 

Απόφαση έγκρισης ΟΣΑΑ Καλαµάτας 6000/30-12-2010                        
 
 
Εισηγούµενη το θέµα η αρµόδια Αντιδήµαρχος κα Ντίντα, αναφέρει τα εξής: 

 
Το θέµα αυτό έχει συζητηθεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και έρχεται µε εγκριτική 
απόφαση κατά πλειοψηφία. Στη φάση αυτή το θέµα αυτό είναι τυπικό δεδοµένου ότι 

συνοδεύεται από την εγκριτική απόφαση του προηγούµενου ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τα 
ολοκληρωµένα σχέδια αστικής ανάπλασης ενώ υπάρχουν και οι πρόσφατες εγκριτικές αποφάσεις 
του ∆ηµοτικού µας Συµβουλίου µε τη σηµερινή σύνθεση που εγκρίθηκαν και οι επικαιροποιηµένες 
µελέτες της ανάπλασης του ιστορικού κέντρου και της ανάπλασης της κεντρικής πλατείας.  
Με όλα αυτά τα δεδοµένα εισηγούµαστε την υποβολή και τη συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας 
στην πρόσκληση µε αριθµό 29 µε τα δύο αυτά έργα, την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας και την 
ανάπλαση του ιστορικού κέντρου. 

Επίσης θα ήθελα να ενηµερώσω το Σώµα ότι έχουµε ενηµερωθεί από τη διαχειριστική αρχή ότι το 
πρόγραµµα αυτό είναι δυναµικό και ότι θα έχουµε δυνατότητα και στη συνέχεια να εντάξουµε και 
άλλα έργα αναπλάσεων. Αυτά προτείνουµε σε πρώτη φάση. 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Κε Πρόεδρε νοµίζω στις προτεραιότητες πρέπει να είναι 1) οι συνοικίες, 2) η 
ανάπλαση στην παραλιακή ζώνη και 3) η πλατεία. Εφόσον λοιπόν δεν τηρούνται 

αυτές οι προϋποθέσεις, εµείς ψηφίζουµε ¨λευκό¨. 
 
Να πω εδώ ότι συνολικά το τεχνικό πρόγραµµα το έχουµε καταψηφίσει όσον αφορά 
τον τρόπο που γίνονται οι µελέτες και κατασκευάζονται τα έργα αλλά και όσον αφορά 

τις προτεραιότητες που βάζουµε εµείς που αφορούν έργα που βοηθούν τον κοινωνικό εξοπλισµό 

ΝΤΙΝΤΑ: 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 
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του ∆ήµου, δηλαδή το περιβάλλον, την ανακούφιση των δηµοτών από τα σηµαντικά προβλήµατα, 
έργα υποδοµής για τη σεισµική θωράκιση, αντιπληµµυρική προστασία, αντιπυρική, λαϊκή κατοικία, 
συγκοινωνίες και απαιτούµε την άµεση εκτέλεσή τους από το κράτος γι’ αυτά.  

Όσον αφορά την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας, πιστεύω ότι δεν υπάρχει κανένας λόγος 
αλλαγής τουλάχιστον του πλακόστρωτου το οποίο είναι πολύ καλό και κλασικό, να καθαριστεί 
µόνο, πολύ καλλίτερο απ’ αυτό που προτείνετε στη µελέτη. 

Θα ψηφίσουµε ¨κατά¨ για την πλατεία και ¨λευκό¨ για την ανάπλαση του ιστορικού κέντρου µε 
βάση την πάγια θέση µας για τα έργα, όχι από εργολάβους επιχειρηµατίες αλλά από δηµόσιο 
φορέα. 

 
Πιστεύουµε ότι αυτά τα προγράµµατα έπρεπε ο ∆ήµος να τα αξιοποιεί για 
αναβάθµιση των µειονεκτικών περιοχών της πόλης που είναι µεγάλες και σοβαρές 

µειονεκτικές περιοχές. Τα έχουµε συζητήσει και στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, είναι γνωστή η άποψή 
µας.  

Πιστεύουµε ότι γίνεται και ένα µεγάλο λάθος σε σχέση µε την ανάπλαση της πλατείας. Εµείς 
έχουµε συζητήσει και µε ειδικούς ανθρώπους για το σχέδιο. Τέµνει την ιστορική ταυτότητα της 
πόλης, δεν είναι αισθητικά άρτια µε τον βαρύ χρωµατισµό που προτείνει, την αισθητική 
ασυµµετρία του κεντρικού σιντριβανιού και µια σειρά άλλα θέµατα τα οποία θα οδηγήσουν σε µια 
ανάπλαση η οποία θα δηµιουργήσει ένα άσχηµο πρόσωπο στο κέντρο της πόλης µε σοβαρά 
προβλήµατα. Την ίδια στιγµή είναι µια κατασπατάληση πόρων σε άλλες περιοχές της πόλης που 
είχαν µεγάλη σηµασία. 

Με αυτή την έννοια εµείς ψηφίζουµε ¨λευκό¨ για τη χρηµατοδότηση και καταθέτουµε τις 
ενστάσεις µας ξανά για τον τρόπο και το είδος της ανάπλασης της κεντρικής πλατείας. 

 
Κε Πρόεδρε και η ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ σε συνέχεια της κριτικής που είχαµε κάνει για τα 
δύο συγκεκριµένα έργα και ειδικότερα για την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας, θα 

ψηφίσουµε ¨λευκό¨. 
 
Το συγκεκριµένο έργο που αφορά τις αστικές αναπλάσεις είναι ένα έργο όπου συνεχίζεται 
η φιλοσοφία της προηγούµενης ∆ηµοτικής Αρχής και ολοκληρώνεται µε την παρέµβαση 

στην κεντρική πλατεία της Καλαµάτας. Είναι ακριβώς της ίδιας φιλοσοφίας. Με την παρέµβαση 
αυτή που είναι µία σηµαντική παρέµβαση, γίνεται µία παρέµβαση τόσο στην ανάπλαση της 
πλατείας όσο και στο θέµα του συγκεκριµένου κυκλοφοριακού διότι ένα τµήµα του δρόµου όπως 
ξέρετε καταργείται, είναι το τµήµα από το οικόπεδο Καρέλια µέχρι τον παλιό ΟΤΕ, µέχρι του 
Κορασίδη επάνω και αµέσως µετά γίνεται και µία παρέµβαση στην οδό Αριστοµένους η οποία 
γίνεται ήπιας κυκλοφορίας. Άρα λοιπόν η ανάπλαση του κέντρου της Καλαµάτας ολοκληρώνεται µε 
βάση τη φιλοσοφία που ξεκίνησε και θεωρώ ότι είναι άριστη η στόχευση της προηγούµενης 
∆ηµοτικής Αρχής στο να παρέµβει και να ολοκληρώσει τη συγκεκριµένη αστική ανάπλαση.  

Σε ότι αφορά δε την παρέµβαση στο ιστορικό κέντρο, πρέπει να πούµε κύριοι συνάδελφοι γιατί 
ακούστηκε από εκπροσώπους της ελάσσονος µειοψηφίας ότι η συγκεκριµένη παρέµβαση είναι σε 
φτωχογειτονιές δεν είναι σε τίποτε γειτονιές τύπου Κηφισιά, θα µου επιτρέψετε, είναι σε 
φτωχογειτονιές. Γίνονται λοιπόν παρεµβάσεις σε θέµατα υποδοµών, σε θέµατα αναπλάσεων για να 
µπορέσουν να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής σε οικογένειες φτωχές, σε διώροφα και µονώροφα 
σπίτια. Άρα λοιπόν νοµίζω ότι και αυτή η παρέµβαση και αυτή η αστική ανάπλαση είναι ένα 
επίτευγµα της προηγούµενης λέω ∆ηµοτικής Αρχής την οποία και εγώ την επικροτώ και πιστεύω 
ότι µε αυτά τα χρήµατα που θα εισέλθουν στον ∆ήµο της Καλαµάτας της τάξεως των 3,5 περίπου 
εκατοµµυρίων ευρώ, θα αναπλαστεί πλήρως και το ιστορικό κέντρο, το υπόλοιπο ιστορικό κέντρο 
της Καλαµάτας αλλά και η κεντρική πλατεία της Καλαµάτας και θα γίνει µια ολοκληρωµένη 
παρέµβαση αστικού τύπου. 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 

ΡΙΖΑΣ: 



Συνεδρίαση :19/2011                                Πέµπτη 5 /5 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  183/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  5 

Συνάδελφοι αυτά τα έχουµε κουβεντιάσει πολλές φορές. Το θέµα µας είναι σήµερα 
το εξής: Η συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στην πρόσκληση αριθµός 29. Αυτό 

είναι το θέµα µας. Αυτή η πρόσκληση έχει µία συγκεκριµένη δυναµική, µπήκανε κάποια έργα, 
ιστορικό κέντρο, πλατεία, το πρόγραµµα JESSICA και βεβαίως η δυναµική σηµαίνει ότι θα µπουν 
και κάποια άλλα έργα. Εµείς έχουµε στο µυαλό µας την ΗΛΕΚΤΡΑ, έχουµε στο µυαλό µας έναν 
ποδηλατόδροµο, έχουµε στο µυαλό µας και κάποια άλλα πράγµατα τα οποία θα τα κουβεντιάσουµε 
εδώ. Η πλατεία που λέτε έχει µία συγκεκριµένη λογική: Κάστρο, ιστορικό κέντρο, πεζόδροµος 
Αριστοµένους, κεντρική πλατεία, υπόγειο πάρκινγκ κάτω στα Ουζάκια, πάρκο. Ένας µεγάλος 
ποδηλατόδροµος στην πόλη µήκους 5 χλµ περίπου από το κάστρο µέχρι το ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ που θα 
είναι κάτι το εξαιρετικά σηµαντικό συγκριτικό πλεονέκτηµα για την πόλη. Αυτή είναι µία πολιτική 
για την οποία ο καθένας µπορεί να έχει την άποψή του. Αλλά σήµερα µιλάµε αν συµµετάσχουµε 
στην πρόσκληση µε αριθµό 29, γι’ αυτό θα ψηφίσοµε και τίποτε άλλο παραπέρα. 

 
Στην πρόσκληση που µας καλούν να συµµετάσχουµε πάµε µε την ανάπλαση αυτή 
της πλατείας. Έτσι δεν είναι; 

 
Όχι µόνο. Με το ιστορικό κέντρο, τον ποταµό Άρη, το ¨Αχίλλειο¨, την ¨Ηλέκτρα¨ 
ενδεχοµένως, έναν ποδηλατόδροµο. Είναι ανοιχτή η πρόσκληση. 

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όσον αφορά την πλατεία εµείς ψηφίζουµε ¨λευκό¨, για τα υπόλοιπα συµφωνούµε. 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού έλαβε υπόψη του 
προαναφερόµενα,  
• την υπ’  αριθµ. 15/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  
• το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε την οποία:  

- για την ανάπλαση του Ιστορικού Κέντρου Καλαµάτας  ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες 
σύµβουλοι της πλειοψηφίας & της δηµοτικής παράταξης ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, 

- για την ανάπλαση της Κεντρικής Πλατείας Καλαµάτας ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι 
της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ τάσσονται οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

• καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 65 του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης),  
κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Ι. Εγκρίνει την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης µε κωδικό αριθµό 29, 

του  Επιχειρησιακού Προγράµµατος «∆υτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων 
Νήσων 2007 – 2013», του Άξονα προτεραιότητας 08: Αειφόρος Ανάπτυξη και 
Ποιότητα Ζωής Πελοποννήσου, µε κωδικό προτεραιότητας 61: Ολοκληρωµένα σχέδια 
για την αστική και αγροτική αναγέννηση για τα έργα: 

Α. «Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαµάτας», προϋπολογισµού 836.400,00€.  

Β. «Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Καλαµάτας», προϋπολογισµού 2.815.781,19 €. 

 
II. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες. 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  9. ∆ιασάκος Νικόλαος  

  10. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  12. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  13. Καραγιάννης Ανδρέας 

  14. Καρβέλης Γεώργιος 

  15. Κουδούνης Αργύριος 

  16. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  17. Μαρινάκης Σαράντος 

  18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  20. Μπάκας Ιωάννης  

  21. Μπασακίδης Νικόλαος 

  22. Μπεχράκης Σταµάτης 

  23. Μπουζιάνης Παύλος 

  24. Μπούρας Ιωάννης 

  25. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  26. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  27. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  28. Μωρακέας Σπυρίδων 

  29. Νιάρχος Αναστάσιος 

  30. Ντίντα Παναγιώτα 

  31. Οικονοµάκου Μαρία  

  32. Πολίτης ∆ηµήτριος 
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  33. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  34. Ριζάς Χρήστος 

  35. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  36. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  37. Φωτέας Νικόλαος 

  38. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 9  Μαΐου  2011 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 

 

 


